KOPYHA-AA-001MRS

OBJNIACTU NMPUMEHEHUA

e CUCTEeMbl aBTOMATUYECKOTO KOHTPOSS;
e CUCTeMbl PErynupoBaHns 1 ynpaeneHus TeXHONOrMYeckumu npoLeccamu;
e  CUCTEeMbl y4eTa pecypcoB.

OTPACIN NPUMEHEHUA

HedTAHas NPOMbILLINEHHOCTb;
XUMUYecKasi NPOMBILLTIEHHOCTb;
3HepreTuka;
KUTNULLHO-KOMMYHAIbHOE XO35ICTBO;
nuLLeBasi NPOMBbILLIIEHHOCTb;

Zpyrue oTpacnu.

OCOBEHHOCTU OATYUKA

aunanasoHbl uamepenun ot 0...10 kMa go 0...16 MlMa

OCHOBHas norpewHocTb +0,1%; +0,25%;+0,5%;+1,0%

BbIXOZ, LicppoBor no ctaHaapty RS-485 Modbus RTU

aneKkTpuyeckoe noaknoyeHune: yrnosov pasbem DIN43650 A n C; PC4-TB
1N kabenbHbIN BbIBOA

e MexaHuyeckoe npucoeguHeHue k npoueccy: M20x1,5; G1/2" v gpyrve

OMUCAHUE

HaTunk abcontoTHoro aasnenns KOPYHA-AA-001MRS vcnonb3ytoT
B paboTe MMKPOMPOLLECCOPHYIO KOMMEHCALIMIO MOrPeLLHOCTY BO BCEM
AuanasoHe pabounx Temnepatyp ot -40°C go +80°C.

Bce HacTpoeyHble xapakTepucTukM gatynka (OUKCUMPYOTCS B
3HEProHe3aBUCKMOW NaMHATU, TEM HE MEHEE MMEIOTCS YCTporCTBa
NOACTPOWIKM B y3KMX Npeaenax Havana n KoHua Lukanel npubopa.

Oatunkn KOPYHO-OA-001MRS cepTuduumpoBaHbl degepanbHbiv

areHTCTBOM MO TEXHUYECKOMY PEryNIMPOBaHNIO U METPONoriun

Poccun 1 BHeceHb! B peecTp cpeacTs uamepeHun nog Ne 47336-16.

WHTepBan mexay noBepkamu:

® aTYMKM C 4ONYCKaeMon OCHOBHOW norpelHocTbio £0,5% un £1,0%
- 5 ner;

® [aTYMKM C 4OMYCKaeMON OCHOBHOW NOrpeLluHocTbio £0,25% un
+0,1% - 2 roga;

Wcnonb3oBaHue umgpoBoro Beixofa no ctaHaapTy RS-485 Modbus-
RTU obecneumBaeT BbICOKYHO MOMEXO3aLUULLEHHOCTb MHOpMaL-
OHHOro curHana.

Oatynkn KOPYHO-OA-001MRS 06LLenpOoMbILLIIEHHOrO UCMONTHEHUS
POCCUICKOro NPOU3BOACTBA YAAYHO COBMELLAIOT BbICOKME
METPOorMyeckne 1 aKCnnyaTauMoHHbIE XapaKTepPUCTUKN B
KOMMAaKTHOM COBPEMEHHOM UCMOSTHEHNM C BbICOKUM Ka4eCTBOM
N3roTOBIEHUSI.

CEPTU®UKATDI

CeugetenbcTBo 06 YTBEPXAEHUN TUNA CPEACTB U3MEPEHUI

OATYMK ABCOJTIOTHOIO OABJIEHUA C BbIXOOOM RS-485

PervcTpaumnoHHbIi Homep B FOCyAapCTBEHHOM PEECTPe CPEeACTB U3MEPEHMUI
47336-16

CepTudukaT COOTBETCTBUSA TpeGOBaHMSAM TeXHUYECKOro pernamMeHTa
TamoxeHHoro cotosa TP TC 012/2011 "O 6esonacHocTn obopynoBaHus Ans
paboTbl BO B3pbiBoONacHbIx cpepax” TP TC

Ne TC RU C-RU.AA71.B.00366

[feknapaums o cootTBeTcTBUN TpeboBaHNsiM TeXHUYEeCcKoro pernameHTa
TamoxeHHoro cotoza TP TC 02/2011 "OnekTpomarHutHasi COBMECTUMOCTb
TexHu4eckux cpeacTs"”

EASC N RU-1-RU.AB.B.01341

OKcnepTHOE 3akmioyeHe 0 COOTBETCTBUM "EQUHBIM CaHUTapHO-
3NMAEMUONOrM4yeckUM 1 rurneHnyecknum TpebosaHmam" Kommccumn
TamoxeHHoro cotoza Ne299 ot 28.05.2010

PernctpaunoHHbin Homep B PefiepanbHor cnyxbe no Hag3opy B chepe
3awuTbl NpaB notpebutenen n 6narononyyus yenoseka Ne1261 ot
31.03.2017

KOPYHO-OA-001MRS  OATHMK ABCOMIOTHOIO OABINEHUA C BbIXOOHLIM CUTHANIOM RS-485

CT3HIN



KOPYHO-AA-001MRS
TEXHUWYECKUE OAHHbIE
METPONOMMYECKVE XAPAKTEPUCTUKM

OATYMK ABCOJTIOTHOIO OABJIEHUA C BbIXOOOM RS-485

Nnana3soH MpeaenbHo OcHoBHas [Ananasox MpepensHo OcHosHast [HunanazoH MpenensHo OcHosHast
naeneHus, kKlMa | gonyckaemoe | MOrpelwHocTb, nasnenus, MMa | gonyckaemoe | MorpelwHocTb, nasneuus, MMa | gonyckaemoe | norpeLsHocTb,
*k nasnexue, kMa % AN, s+ * kid naenenue, MMa % AN, s +* kid nasnenve, MMa % ON, s +*
0..10 30 0,25;0,5; 1,0 0..0,4 0,8 0,1;0,25;0,5; 1,0 0...10 20 0,1,0,25;0,5; 1,0
0..25 105 0,25;0,5; 1,0 0..0,6 1,2 0,1;0,25;0,5; 1,0 0..16 32 0,1,0,25;0,5; 1,0
0...40 200 0,1;0,25;0,5; 1,0 0..1,0 2,0 0,1;0,25;0,5; 1,0
0...60 200 0,1;0,25;0,5; 1,0 0..1,6 3,2 0,1;0,25;0,5; 1,0
0...100 200 0,1;0,25;0,5; 1,0 0..2,5 5,0 0,1;0,25;0,5; 1,0
0...160 500 0,1;0,25;0,5; 1,0 0...4,0 8,0 0,1;0,25;0,5; 1,0
0...250 500 0,1;0,25;0,5; 1,0 0...6,0 12 0,1;0,25;0,5; 1,0
* OCHOBHasi NOrpeLUHOCTb BKIOYaeT HeNMMHEHOCTb, rMCTEPE3NC 1 BOCNPOU3BOAMMOCTb.
** Mo 3anpocy AOCTyNHa KanvbpoBka A1aNasoHOB N3MEPEHUIN B APYTNX eAUHMLAX
Nnana3sox OcHoBHas norpeLHocTb, % ON*
3 3 TepMoKOMMneHcaLumm 0,1 0,25 0,5 1,0
e
-10...+70°C + 0,08 +0,12 +0,15 +0,2
-40...+80°C +0,1 +0,17 +0,21 +0,25
BnusiHne oTKNOHEHUS HaNPSXXEHUst NUTaHWA <+0,1% ON
BrnivsHne oTKNOHeHWA CoONpPOTUBNEHNA Harpy3Kku <+0,1% ON
[onroBpemeHHast CTabunbHOCTb <+0,2% OWN/rop

SKCNMNYATALUUOHHbIE XAPAKTEPUCTUKN
V2 no FOCT P 52931-2008

YCTONYMBOCTb K MEXAHUYECKMM BO3OENCTBUAM

[ononHuTenbHasi NOrpeLlHoCTb OT BUOpaumm <+0,2% ON

Bpewmsi oTknuka, cek, He Gonee 8,1-10’2

3awmTa o1 nbinu 1 Boabl no NOCT 14254-96 IP65; IP68 (c kabenbHbIM BbIBOAOM)
CpeaHuii cpok cryxobl 215 net

Temnepatypa nsmepsiemon cpegsbl, °C -40...+125

Temnepatypa okpyxatoLuen cpeapbl, °C -40...+80

MN3mepsiemble cpeabl

XXMOKOCTM U rasbl, HEarpeccuBHbIE K MaTepuaniam KOHTaKTUPYIOLWMX YacTen (Boga, Bo3ayx, GeH3nH, Macna v 1.4.)

Knumatuyeckoe ncnonHenne no NOCT 15150-69

YXN3.1; YXN4; Y2

ANEKTPUYECKHME XAPAKTEPUCTUKA

BbixogHou curHan

Hal'lpﬂ)KEHI/Ie nmTaHuAa

MoTpebnsiemasi MOLLHOCTb

YeTbipexnpoBoAHast NMNHUS CBSA3N RS-485 Modbus-RTU 12..30B <1,5BA
KOHCTPYKLUMUA

Kopnyc, wryuep AISI 316L;

YnnoTtHeHne NBR; FKM

Mem6GpaHa AlSI 316L;

KoHTakTupytoLune co cpeaom 4actu

Mewm6paHa, wryuep

, yNnoTHeHue

MexaHunyeckoe npucoeanHeHve

MeTpuyeckasn pesbba M10x1; M12x1; M12x1,5; M20x1,5; M24x1,5
TpybHas pesbba G1/2"; G1/4"
KoHunyeckas pe3bba K1/2"; Ki1/4"

OnekTpnyeckoe npucoeanHeHne

DIN43650A (4-KOHT.);

DIN43650C (4-KOHT.);

PC4-TB;

kabenbHbIN BbIBOA IP65; kabenbHbIV BbiBoA IP68

ANEKTPUYECKOE NOAKNIOYEHUE

KoHHekTop, pasbem

KabenbHbIi BbIBOA

Homep koHTakTa

LiseT npoBoaa

MuTanune + 1 KpacHblI
MutaHwne - 2 CUHUI

A 3 3eneHbIn
B 4 XKENTbIV

KOPYHO-OA-001MRS  OATHMK ABCOMIOTHOIO OABINEHUA C BbIXOAHBIM CUITHAITIOM RS-485

CT3HIN



KOPYHO-OA-001MRS OATYMK ABCOMIOTHOrO OABMEHWSA C BbIXOAOM RS-485
KOO 3AKA3A

KOPYHA-OA-001M | -XXX -XXX -XXXX -XXX -XXXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX
Homep mogenv no JU*
10; 25 kMNa 140
40; 60 kMMa 141
100; 160; 250 kMa 144
0,4;0,6; 1,0; 1,6; 2,5 MMa 145
2,5; 4,0, 6,0; 10; 16 Mra 146
*OW - BepxHwWiA Npeden ananasoHa n3mepeHun
KnnmaTtuueckoe ncnonHexve
YXN3.1 (rpynna ncnonHexusi C4) | YXJ13.1
Y2 (rpynna ncnonHeHus C2) Y2
YpoBeHb 3alUnThl OT MbIN 1 BOABI
IP65 no MOCT 14254-96 IP65
IP68 no MOCT 14254-96 P68
OcHoBHas npvBeAeHHasi NOrpeLHOCTb

<+ 0,1% avanasoHa n3mepeHnui (kpome mogenm 140) 0,1
<+ 0,25% pgvwana3oHa n3aMepeHui 0,25

<+ 0,50% guana3oHa n3aMepeHui 0,5

<+ 1,0% AnanasoHa u3amMepeHuin 1,0

BepxHuin npegen usMepeHust 1 eguHULIbl M3MepeHus (apyroe ykasarb)
10 kMa| 10kMa
25«kMa| 25«Ma
40 kMa | 40«kMa
60 kMa | 60kMa

100 kMa | 100kMa
160 kMa | 160kMa
250 kMa | 250kMa
0,4 MMa | 0,4MMa
0,6 MMa | 0,6MnMa
1,0 MNa | 1,0MMa
1,6 MMNa | 1,6MMa
2,5MMa| 2,5MMNa
4,0MNa| 4MMNa
6,0 MMa | 6Mrla
10 MMa | 10MMNa
16 MMa | 16MMNa
[lnana3oH koMnNeHcauum TeMnepaTypHON NOrpeLLIHOCT
0...+50 °C 0050
-10...+70 °C 1070
-40...+80 °C 4080
Bo3MoxeH BbIGOp Apyroro AnanasoHa | ykasaTtb
XapakTepucTuka BbIXOAHOro curHana
Bospacratowas (6a3oBas, no ymonyaHuio) T+
Y6biBatowas (onuus) n-

MexaHunyeckoe nprcoeaMHeHne K ICTOYHUKY AaBMNeHUs

Cwm. Tabnuuy MIM Hnxe kopa 3akasa (Mpumep: 6a3oBoe ucnonHexve - M20x1,5) | M1
OnekTpnyeckoe NpucoeaviHeHne

DIN43650C (6a3oBoe ncnonHeHue) KC

DIN43650A (4-koHT.) (onuus) KA

PC4-TB (onuwus) PC

kabenbHbIN BbIBOA IP65 C ykasaHuem AnuHbI B MeTpax (onumst) nes

kabenbHbIN BbIBOA IP68 ¢ ykasaHnem AnnHbI B MeTpax (onums) nes

Matepuan ynnotHeHnus
NBR (6a3oBoe ucnonHexue) NBR
FKM (onuus) FKM
Hanwnune roc.noeepku
rm

Mpumep koaa 3akasa: KOPYHO-OA-001MRS-141-YXJ13.1-IP65-0,25-40kMNa-RS-4080-11+-M1-KA-NBR-IT1

KOPYHO-AOA-001MRS  OATHWK ABCOJIKOTHOIO AOABJIEHWA C BLIXOAHLIM CUTHATNIOM RS-485 CT3HIN




KOPYHA-AA-001MRS

OATYMK ABCOJTIOTHOIO OABJIEHUA C BbIXOOOM RS-485

MEXAHUWYECKUE MNMPUCOEAOWHEHUA (PASMEPDI) Tabnuua MM
Bug Bug Bug
pe3bboBoro Kog Yeprex pe3b6oBoro Kop Yeprex pe3bboBoro Kop Yeprex
coefuHeHus coefvHeHus coefMHeHus!
M20x1,5 M1 M20x1,5 M2 . S
8 = M20x1,5 o1
G1/2" G2 R G1/2" G5
- ‘ ‘ M20x1,5
M20x1,5 G112 Ononmanenas
G1/2" ——— POHMarnbHas
membpaHa
M14x1,5 M7
G1/2" Gl = 5 K1/2" K1 ]
G1/4" G6 EE—
G1/4
G 12 Mi4x1,) K 12"
e D
M12x1 M4 1] 3 .
A M12x1,5 M8 a K1/4" K2 g
M12x1,5 M5
G 14 )
G1/4" G3 M12x1,5 IM12x1,5| o K 1/4"
Mi12x1
M10x1
M14x1,5 M6 M12x1,5 M9 m(
Gl/4 G4 o 7/16"-20 UNF | UNF1 7
G 14
M14x1,5 7/16" - 20 UNF
— M12x1,5
ANEKTPUYECKUE NMPUCOEOWHEHUA Tabnuua 31
Bupg pasvéma / Bug pasbéma / Bua
Kog YepTex Kon YepTex pesbboBoro Kog YepTex
KOHHeKTopa KOHHeKTopa
coefMHeHus
1 ]
l T |
{
|
18] B
PC4-TB PC — DIN43650C KC I | DIN43650A KA |
== !
S/
FABAPUTDLI
24 ‘
EI &l LJ
KaBernbHbii KabenbHbii 28
BbiBOg IP65 nes - BbIBOZ IP68 nes I e R I — -
— o
{SUHUC’) .
v ©
4 3 4 s27
(KEnmetts) _(senéneni) (énmeiil) (3eneHsill)
‘ G 12" ‘

105064, r. Mocksa, yn. 3emnsaHoil Ban 4.27, cTp.4, og.100 Ten./chakc: (495)917-87-53; hitp:\\www.stenli.ru e-mail: info@stenli..u CTOHITA



